11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 17.08.2009 12:59:55

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 17.08.2009 15:43:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/104056/answer/104063




l'apaTh He cTouT. CoenanTe aHANIU3 Ha YPOTreHUTaNbHYI0 HH(eKIuoo MetonoMm I11IP, moceTute
yposora Ha O4HOM IipreMe. MbI TOTOBE BaM B 9TOM ITOMOYb B Halllell KIUHUKE. [logpoOHOCTH
MOXKETe Y3HaTh 10 TenedoHy Tropsyell TUHUH.



